

	Dato: 28. september 2021	Blad nr. 908
		Formandens initialer:
		UP

Dagsorden	Beslutning
<p>Afbud: Conny Krogh og Jonna Møller.</p> <p>Inge Pilt Nielsen deltog fra punkt Lisbeth Lumby deltog fra punkt 4.</p> <p>1. Godkendelse af dagsorden.</p> <p>2. Siden sidst.</p>	<p>Dagsorden godkendt med bemærkning om at punkt "Provstiuvalget" medtages fremover.</p> <hr/> <p>v/Ulla Petersen</p> <p>Tak for en fantastisk god studietur.</p> <p>Tilmelding til Landemode er udsat til den 29. september 2021.</p> <p>Ifølge jurist Trine Frydkjær Paulsen fra Lolland-Falsters Stift, er menighedsrådet ikke forpligtet til at stille køleanlæg til rådighed i Lolland Østre Provsti – køleanlægget er derfor nedlagt.</p> <p>Henning Tønning orienterede om den nye vejledning for medarbejderrepræsentantens rolle og rettigheder. Punkt på næste møde.</p> <p>DAP'en nedlægges og et nyt Intranet implementeres. Dato endnu ikke fastlagt.</p> <p>Vi har modtaget invitation til 60-års jubilæum hos Saks København Tambourkorps og Brass Band lørdag den 23. oktober kl. 11.00-13.00.</p>
<p>3. Revisors protokollat og påtegning af regnskab 2020.</p>	<p>v/Ulla Petersen</p> <p>Vi har endnu ikke fra revisor modtaget revisors protokollat og påtegning af regnskab 2020. Punktet udskydes til næste møde.</p>
<p>4. Kirkegårdstakster.</p>	<p>v/Ulla Petersen</p> <p>Punktet udskydes til ekstraordinært menighedsrådsmøde den 6. oktober kl. 8.00.</p> <p>Helle Nordstrøm laver en beregning for priser 2020/nuværende Guldborgsundpriser og fremsender den 29. september 2021 til menighedsrådet. Der skal svares på dette inden torsdag den 30. september kl. 10.00.</p>

	Dato: 28. september 2021	Blad nr. 909
		Formandens initialer:
		UP

Dagsorden	Beslutning
5. Økonomisk orientering	<p>v/Inge Pilt Nielsen</p> <p>Orientering om økonomien.</p> <p>3. kvartalsrapport 2021 godkendes næste møde.</p> <p>Vi har fra Lolland Østre Provsti modtaget den endelige udmelding for ligning i år 2022, kr. 4.153.519,00</p> <p>Endeligt budget 2022 skal godkendes på næste møde.</p>
6. Nyt adfærdskodeks for menighedsrådets behandling af personoplysninger.	<p>v/Hanne Tougaard</p> <p>Det nye adfærdskodeks blev gennemgået og det blev besluttet at tilslutte sig aftalen.</p> <p>Helle Nordstrøm udpeget til databeskyttelsesrådgiver.</p>
7. Orientering fra præsterne.	<p><u>Lisbeth Lumby</u></p> <p>Orientering om Frugtfestival og besøg i Åben Kirke.</p> <p>Vi har modtaget en henvendelse fra KFUM omkring nogle arrangementer i tidsrummet kl. 16.30-19.00 med 5 frivillige samt 9 familier til madlavning. I den forbindelse vil KFUM gerne låne lokaler i Sognegården ca. en gang om måneden. Det blev besluttet at sige nej tak pga. den i forvejen store belastning på lokalerne.</p> <p><u>Hanne Tougaard</u></p> <p>Der er 35 konfirmander tilmeldt.</p> <p>Søndag den 3. oktober 2021 medvirker Kammerkoret til højmissen kl. 10.30 og den 31. oktober 2021 medvirker børnekoret til højmissen kl. 10.30.</p> <p>Værter til kirkekaffe: Den 31. oktober 2021 kl. 10.30 – Henning Due-Hansen og Ellis Bilslev-Jensen Den 28. november 2021 kl. 10.30 – Birgit Ziedoy og Berit Hansen Den 2. januar 2022 kl. 10.30 – Inge Pilt Nielsen</p>
8. Kort orientering fra udvalgene. <ul style="list-style-type: none"> Kirke- og kirkegårdsudvalg. 	<p>Kirke- og kirkegårdsudvalg Intet.</p>

	Dato: 28. september 2021	Blad nr. 910
		Formandens initialer:
		UP

Dagsorden	Beslutning
<ul style="list-style-type: none"> Kirkegårdsudvalg. 	<p>Kirkegårdsudvalg v/Ulla Petersen.</p> <p>Orientering om klage vedrørende låger mod Maribovej på kirkegården. Vi afventer tilbud fra Den Gamle Smedie.</p> <p>Der er kirkegårdsvandring den 5. november kl. 13.00.</p> <p>Der arbejdes med at lave QR-koder på de fredede gravminder.</p> <p>Der er kommet forslag om at lave kirkegårdskafe en gang om måneden kl. 10.00-12.00.</p>
<ul style="list-style-type: none"> Kirkeudvalg. 	<p>Kirkeudvalg Intet.</p>
<ul style="list-style-type: none"> Præstegårdsudvalg. 	<p>Præstegårdsudvalg v/Inge Pilt Nielsen</p> <p>Hanne Tougaard orienterede om at der igen kommet skadedyr i tæppet på trappen og gangen på 1. sal. Hanne har forsøgt at bekæmpe dem med gift anbefalet af skadedyrsbekæmpelsen.</p>
<ul style="list-style-type: none"> Aktivitetsudvalg. 	<p>Aktivitetsudvalg v/Ellis Bilslev-Jensen</p> <p>Sogneeftermiddage godt i gang.</p> <p>Studieturen gik godt.</p> <p>Ellekilde skole vil gerne gå Lucia den 12. december 2021.</p> <p>Flemming Chr. Hansen orienterede om at koncertplan 2022 kommer på punkt til næste møde.</p>
<ul style="list-style-type: none"> Medieudvalg. 	<p>Medieudvalg v/Henning Tønning. Intet.</p>
<ul style="list-style-type: none"> Sognegårdsudvalg. 	<p>Sognegårdsudvalg Intet.</p>
<ul style="list-style-type: none"> Menighedsplejen. 	<p>Menighedsplejen Menighedsmøde afholdes søndag den 30. januar 2022 kl. 12.00.</p>
<ul style="list-style-type: none"> Kirkeblad. 	<p>Kirkeblad Det er netop udkommet. Deadline næste blad er den 15. november 2021</p>

	Dato: 28. september 2021	Blad nr. 911
		Formandens initialer:
		UP

Dagsorden	Beslutning
9. Kirkeværge.	<p>v/Ulla Petersen</p> <p>Der afventes fortsat møde med provst Johannes Kristensen samt nyt syn vedr. kirkemuren.</p> <p>Der afventes fortsat tilbud fra vvs'er på de udvendige nedløbsrør samt nedsænkning af kloakrør ved kirken jvf. syn.</p>
10. Kontaktperson.	<p>v/Henning Tønning</p> <p>Orientering om Temamødet den 15. september 2021. Kirke- og kirkegårdsudvalget samt Hanne Tougaard bearbejder de fremkomne fokuspunkter og målsætninger.</p> <p>Personalehåndbogen for kirkegårdspersonalet udarbejdes snarest.</p>
11. Personalerepræsentant.	Intet.
12. Eventuelt.	<p>Intet.</p> <p>Mødet slut kl. 21.47 Der var lukket møde efter dette møde.</p> <p>Næste møde er tirsdag den 26. oktober 2021 kl. 19.00</p>

	Dato: 28. september 2021	Blad nr. 912
		Formandens initialer:
		UP

Dagsorden	Beslutning

Sakskøbing, den 28. september 2021

underskrifter

M. Pelt *Long Pelt Nelsen*

Birgit Ziedoy *Ellis Bilse*

Abel Guly *Stump*

Arne H. Tjørd *Ung*

—

